



గణతంత్ర వేడుకలకు సర్వం సిద్ధం

ధిరీలో భారీగా భద్రతా ఏర్పాట్లు

న్యూఢిల్లీ : భద్రతాం 75వ గణతంత్ర వేడుకలకు సర్వం సిద్ధం. మ్యూజీఫ్ లో కర్ఫ్యూ పత్రిక లభ్యం వేరి వర్షం. వర్షం లో సాయం ముగియాలకు చెందిన 3 కాలాల బృందాలు చేసే కళాను, ఆయుధాలు, ప్రతీక వరికలాల ప్రదర్శనలు, మోటార్ సైకిల్ మన్యాసాల నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10:30 గంటలకు మిడాలి సోమల కర్ఫ్యూ పత్రిక వరకూ వర్షం ముగియాలి. ఈ నాడూ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు మన్యాలతిగా ప్రాన్స్ ఆర్కప్రకరణ ఇమ్మన్యాయల్ మాత్రాన్ ను ఆనన్యించారు. 72 వేల మంది వర్షం తిలకంచేలా అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. 42 వేల సీట్లను సాధారణ పారులకు కేటాయించారు. ఈ దినాది 'కీఫ్టేట్ ఫారకేట్', 'ఫారకేట్ లోకే తంత్రీక మాన్యకే' గీమ్ గా ప్రకటించారు. జిది ప్రజాసన్యాసన్యాస వినిపించంచే దిశాఖ ఫారత తేక పాత్రికను సోక్రి చేయుతోంది. మరోసైన్య, వేడుకల కేకం ఫారి బంటుమన్య ఏర్పాటు చేశారు. ఢిల్లీలోని 11 కోట్లలో 11 మంది దీనీవీలు, 8 వేల మంది పాఠీనులు ఎవరూ కాన్యన్నారు. ఏలా గణతంత్ర వేడుకలకు భారీగా భద్రతా ఏర్పాటు చేయనున్నారు. సైక్రి ఫ్లోఫ్లో, ఎయిర్ సీట్లూలు జూడక్రలో తనిఖీలు ముక్కుం చేశారు.



ఓటర్లపై ఒత్తిడి తెచ్చే వారిపై 2వ పీజీలో..

కఠిన చర్యలు

వట్టభద్ర ఓటర్ల నమోదుపై

సురి

త్రేణులకు సునింరేవంక దిశానిర్దేశం



న్యూఢిల్లీ : యధాధికారి ప్రతినిధి, జనవరి 26 : గ్రామ్యయల్ ఏమ్మల్లీ ఎన్నికల కోసం పాల్లెన్లీ సమావేశమవు తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే సీఎం రేవంక రెక్రీ తన పాల్ కార్పకరణను ఆప్రమత్తం చేశారు. తన సందేశాన్ని వారికి అందించారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ జిల్లాలకు చెందిన మంత్రులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసన సభ్యులు, శాసన సభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన పార్టీ అధ్యక్షులు, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులకు రేవంక నోట్ పంపారు. ఖమ్మం, నల్గొండ, వరంగల్ శాసన మండలి పట్టణముల నియోజకవర్గంలో నూతన ఓటర్ల సమాచార గమనిక ఫిబ్రవరి 6న ముగిస్తున్నాయన కార్పి ఉట్టడ సమాచారం పై దృష్టి పెట్టాలని రేవంక సూచించారు. ఆర్కల్లిన ప్రతి ఉట్టరుగా నమోదు చేయించే దాధత మీరు తీసుకోవాలని రేవంక ఆదేశాలు జార చేశారు. ఏలాంటి అడ్డప్ర చేయించుం ఈ కార్పకమాన్య విధిగా చేపట్టాలని రేవంక కోచారు. పల్లా రాజేంద్ర రెక్రీ రాకామాతో ఈ ఖాకీ ఏర్పడింది.

హైకోర్టు వంద ఎకరాలు ఎలా ఇస్తారు

కొత్తగా మళ్ళీ క్యాంపు కార్యాలయం కడతారా మేం కడితే వర్షంవారు ఇప్పడేలా సమర్థించుకుంటారు రైతులకుం ఇస్తున్నామని దావోస్ వేదికగా సునింర అబద్ధాలు త్వరలోనే కెసిఆర్ ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణం చేస్తారు మూడియాతో చిట్చాట్లీ వర్గం ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్



ఫిబ్రవరి నెలలో మంత్రులు

అయోధ్యకు వెళ్లకూడదు

ప్రధాన మంత్రి సరోంద్ర మోడీ

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర మంత్రులు ఎవరూ మాదా ఆయోధ్య రామాలయ దర్శనానికి వెళ్లకడదని ప్రధాన మంత్రి సరోంద్ర మోడీ తెలిపారు. ఇటీవల ప్రాణప్రతిష్ట జరిగిన రామాలయానికి ఖాకీ సంక్రల్లో భక్తులు, యాత్రికులు తరలివ స్తున్నారు. దీనిలో కర్ఫిని నియంత్రిం చెందు కు చట్టలు తీసుకోవల్సిన అవసరం ఉంది ఆయోధ్య స్థానిక అధికారులు గుర్తించారు. ఈ సేవన్యంలో తమ మంత్రివర్గ సమావరకు ప్రధాని సువి సంబంధిత విషయంలో మానవను వెలువల్లాయి. మంత్రులు తమ విజివి, వివివి మోడాలలో రక్రీ దశలో ఆయోధ్యకు వెళ్లకే తరక్రే పరిస్థితిని దృష్టికి తీసుకుని ప్రధాని మోడీ సువి ఈ విషయంలో ఆదేశాలు వెలువడినట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి.



కుటుంబాన్ని చీల్చిందే

జగన్ అన్న

అందుకు సాక్ష్యం నేనూ.. అమ్మ విజయలక్ష్మి వైఎస్ విధానాలకు పాల్గొనిన జగన్ జగన్ సంతోషమే వధకం కూడా అమలు కావడం లేదు కాకినాడలో ఫూలు విమర్లు చేసిన వినసి శీప్ షర్లీ

భీమివి సునింర వైసిపి ఎన్నికల ప్రచారం

27వ ప్రచార సభకు భారీగా ఏర్పాటు ఎన్నికల ప్రచార శంఖం పూరించుమట్ల జగన్

విశాఖపట్టణం, యధాధికారి ప్రతినిధి, జనవరి 26: కీలకతల ఏన్నికల ప్రచారానికి వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ త్రీకారం చుడుతోంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రచారాన్ని దుమ్మరపేలా పక్కా పూసాంతో ముందుకు సాగుతోంది. ఈ క్రమంలోనే ఈ నెల 27 తనివారం సునింర ప్రచార మాన్యానికి నాందిపంకన స్తున్నారు. తూర్పున ఉమ్మడివిశాఖపట్టణంలోని ఢీమివి నియోజకవర్గం సునింర ఏన్నికల ప్రచార శంఖం పూరించునుంది. దీనికి సంబంధించి ఏర్పాటు నైకం ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. సునింర జగన్ పాల్గొనే సభ కావడంతో ఏర్పాటు భారీగా చేస్తున్నారు. వచ్చే ఏన్నికలను అధికార వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కీలకంగా భవీస్తున్న విషయం తెలిసింది. రెంకోసాని వచనగా విజయం దర్శించుకుని అధికారంలోకి

న్యూఢిల్లీ, యధాధికారి ప్రతినిధి, జనవరి 25: అక్రమాలతో ఎంగిగ అధికారి సంపాదన వెలుగులోకి తనీకొంది. ఒకటి రెండు కాదు ఏకంగా నాలుగైదు వందల కోట్లు ఆస్తులు వెనకేసుకున్నట్లు అలవీతి నిరోధక శాఖాధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. 30 గంటలకు జరుపుతున్న సాధాలు, విచారణలో మైండ్ బ్లూండ్ అయ్యే సంవద వెలుగు చూశోంది. హామ్నంపీడు మాట్లైక్రీ, రోదా రైర్కరీగా ఉంటూ అక్రమ సంపాదన తో ఎంగిగ శుభాుక్రష్ట జండ్రి భారీగా ఆస్తులు బయట వచుకు న్నాయి. మార్కెట్ లు మిక ప్రకారం 400 కోట్లకునానే ఆయం సంపా దన ఉంటుందని అధికారులు చెబు తున్నారు. తగలు, తగలు ఆస్తుల పత్రాలు సాక్షిణిం చేసుకున్నారు.

అక్రమాస్తుల అసకొండ శివబాలకృష్ణ

వంద ఎకరాల భూపత్రాలు.. దబ్బుల కట్టలు భారీగా నగలు, నగదు స్వాధీనం కొనసాగిన ఎనివి సోదాలు

ఉందిగా జాగా..

వేసేయ్ పాగా

వరంగల్, యధాధికారి ప్రతినిధి, జనవరి 26: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవి ర్భావం తర్వాత ఓరుగల్లు భూము లకు వివరితమైన దీపాండ్ ఏర్ప డింది. నగరం చుట్టూ పక్కల ఎక రం ధర్ అల్లలో ఉంటే ఇప్పుడు రూ. కోట్లలోకి ఏగడారోంది. నగరం, నగ రం చుట్టూ పక్కల జరుగుతున్న అభి వృద్ధిలో పాలు పట్టణ జనాదా సై తం గణనీయంగా పెరగడం భూ ఆక్రమించుకుంటున్నాయి. గడిచిన ములు రేట్లు పెరగడానికి ప్రధాన కారణంగా చెప్పవచ్చు. ఆయితే భూ ములు విలువ పెరుగుదలతో పాలు అంతే స్థాయిలో విచారాలు, కట్టలు పెరగడం గమనిస్తారు. అధికారం అం దడదలతో, రెవెన్యూ, న్యాయ వ్యవ స్థలోని లోపభాయిస్తున్న వీధానాల లు అకలింపు చేసుకుంటున్న కట్టా గ్నాగులు భూ విచారాలకు పాల్గొడు తూ కోట్ల విలువ చేసే భూములను ఆక్రమించుకుంటున్నాయి. గడిచిన ఇటీవల్లో ఈ తరహా దంచాలు,



కేసులు ఓరుగల్లలో వేలల్లో ఉం టం గమనిస్తారు. రెవెన్యూ అధికారుల స్యయంగా నీకీటి ప్రకాల తయారీలో కట్టా గ్నాగులకు సంకల్పంపందం వికేషం. కొంతమంది పోలీసులు కట్టా గ్నాగుల ధారీ అభ్యర్థకు సరెం దరచతున్నాయి. కట్టా గ్నాగులు విత్పక్రవణ కోట్లలా ఉన్నాయో కొలత గుర్తించాయి. సరదు స్థలాల వైపు అసలు యజమానులు ఏ ఖ్లుగా రాకపోవడాన్ని తెలుసుకుం టాయి. అ స్థలాల యజమానులు స్థానికంగా ఉండడం లేదని నిర్ధారించుకుంటాయి.



కరోనా కల్లోలంలో విభజనానుభవం జీవన శైలిలో పలు అనివార్య మార్పులు చేసిన సమయం. అన్నిటికంటే భౌతిక దూరం, మాస్క్ మార్పులు, వీటిని తప్పకుండా పాటించడం, శానిటైజర్లు వాడడం, ముఖానికి ముసుక వేయడం వంటివి సామాజిక దూరం అనే పదం ద్వారా ప్రకటించబడ్డాయి. దీనినే సామాజిక దూరం అంటారు. దీనిని ప్రజలు అర్థం చేసుకోవడం, అందుకు అనుగుణంగా మార్పులు చేసుకోవడం ప్రస్తుతం ప్రపంచంలోని అనేక దేశాలలో జరుగుతున్న విషయం. దీనిని అర్థం చేసుకోవడం, అందుకు అనుగుణంగా మార్పులు చేసుకోవడం ప్రస్తుతం ప్రపంచంలోని అనేక దేశాలలో జరుగుతున్న విషయం. దీనిని అర్థం చేసుకోవడం, అందుకు అనుగుణంగా మార్పులు చేసుకోవడం ప్రస్తుతం ప్రపంచంలోని అనేక దేశాలలో జరుగుతున్న విషయం.

పేదలకు అమ్మలుకు కడులుతున్న సర్కార్

మెగా డిఎస్సీ నిర్వహణ కోసం కనరక్ష పార్కెటింగ్ ఎన్నికల్లోకి సిద్ధమైన

హైదరాబాద్, యూరప్ జాతీయ ప్రతినిధి, జనవరి 26: మెగా డిఎస్సీ అర్జీని పట్టించుకోవడంలో అన్నింటికంటే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపక్షానికి సామర్థ్యం ఉన్నారని తెలుస్తోంది. డిఎస్సీ అర్జీని పట్టించుకోవడంలో అన్నింటికంటే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపక్షానికి సామర్థ్యం ఉన్నారని తెలుస్తోంది. డిఎస్సీ అర్జీని పట్టించుకోవడంలో అన్నింటికంటే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతిపక్షానికి సామర్థ్యం ఉన్నారని తెలుస్తోంది.

సర్కారుకు అమ్మలుకు కడులుతున్న సర్కార్ అనేది ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది. ప్రజలకు అర్థమైంది.

జాడలేని మామిడి పూత

పండ్లు తినడం మామిడి పూతకు ప్రాధాన్యత. పండ్లు తినడం మామిడి పూతకు ప్రాధాన్యత. పండ్లు తినడం మామిడి పూతకు ప్రాధాన్యత. పండ్లు తినడం మామిడి పూతకు ప్రాధాన్యత. పండ్లు తినడం మామిడి పూతకు ప్రాధాన్యత.

పాకీరుకు వంద ఎకరాలు ఎలా ఇస్తారు

మొదటివేటి అసహాయం..

హైదరాబాద్, యూరప్ జాతీయ ప్రతినిధి, జనవరి 26: హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి. హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి.

హైదరాబాద్, యూరప్ జాతీయ ప్రతినిధి, జనవరి 26: హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి. హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి.

జయజయపా తెలంగాణ

హైదరాబాద్, : ఢిల్లీలో జరిగిన 10వ రోజున తెలంగాణ కమిషన్ చేసిన నిర్ణయం. హైదరాబాద్, : ఢిల్లీలో జరిగిన 10వ రోజున తెలంగాణ కమిషన్ చేసిన నిర్ణయం.

హైదరాబాద్, యూరప్ జాతీయ ప్రతినిధి, జనవరి 26: హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి. హైకోర్టు సూతన ఘన నిర్వాహణను నిర్వహించడానికి ముందుగానే పాకీరుకు వంద ఎకరాలను అనుమతించాలి.



ప్రైవేట్ పోలీస్ మెడల్ కి ఎంపికైన

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా అదనపు ఎస్సీ చంద్రయ్య



రాజన్న సిరిసిల్ల, యధార్థవాది ప్రతినిధి, జనవరి 26: గణతంత్ర...

అలిల్ మహాజన్, అదనపు ఎస్సీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రైవేట్ పోలీస్ మెడల్ కి ఎంపికైన డి. చంద్రయ్య 1991...

మోటర్ సైకిల్ వాహనదారులు హెల్మెట్ ధరించాలి

సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనరీ బి. లక్ష్మణరావు సిద్దిపేట యధార్థవాది ప్రతినిధి, జనవరి 26: రోడ్డు ప్రమాదాల...



సూచించి దోడ్డులు, డిలీవరీ, సైన్ బోర్డు వంటివి ఏర్పాటు చర్యలు...

హామీల అమలులో సంకల్ప లోపం

గోదామిల్లో ధాన్యం ముగ్గుతున్నా పత్తిపేదీ మేలు చేయని మోడీ తరహా రాజకీయాలు



స్వస్థాభి : మోడీ అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ఈ అర్థశతాబ్ది... హామీల అమలులో సంకల్ప లోపం...

అమీజీపా మోడీ ద్వారా తమ కనుమార్చి పార్టీ ప్రభుత్వాలను నడుపుతున్నారు. కాంగ్రెస్ విమర్శలకు లక్ష్యంగా చేసుకున్న...

జాతీయ ఓటరు దినోత్సవం వేడుకలు

స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రశాన్తస్వామి రెడ్డి ఓటు బలమైన ఆయుధం



ప్రశాన్త సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రశాన్తస్వామి రెడ్డి ఓటు బలమైన ఆయుధం... స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి. అరుణశ్రీ దేశ భవిష్యత్తు ఓటర్ల చేతిలో ఉంది...

తీసుకొచ్చే దిశగా 2011 సంవత్సరం నుంచి జాతీయ ఓటరు దినోత్సవాన్ని నిర్వహించుకుంటున్నామని, ఎలాంటి ప్రలోచనాలకు లొంగకుండా ఓటు వేయాలని తెలిపారు. 2024వ సంవత్సరంలో...

కాంగ్రెస్ రాజ్యమా.. ఖాకీల రాజ్యమా ?

అక్రమ కేసులు ఠాడినే నిరాంబితం చేశారు. బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని ఓటర్లకు కార్మికర్షకులైన అక్రమ కేసులు... బీఆర్ఎస్ ఘోషించిన అభివృద్ధిని ఠాడినే నిరాంబితం చేశారు...



జి.కామల యధార్థవాది ప్రతినిధి, కాంగ్రెస్ ఓటరు కాంగ్రెస్ రాజ్యమా లేదా ఖాకీల రాజ్యమా అంటూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల తిరుపతి గారు తీవ్ర స్థాయిలో దుఃఖానితగా చేశారు...

జాతీయస్థాయి బేస్ బాల్ పాటిలకు తంగళ్ళపల్లి విద్యార్థిని



పాస్టాల్లె యధార్థవాది ప్రతినిధి సిద్దిపేట జిల్లా : కోచాడ మండలం తంగళ్ళపల్లి ఉన్నత పాఠశాలలో నందిన కె. కళ్యాణ్ విద్యార్థిని తమస్థానిక సంస్థల అధికారి అయ్యల వెంకటేశ్వర్లు అవార్డుతో ప్రోత్సహించారు...

పోలీసులు అదుపులో శివబాలకృష్ణ

స్వామీని చేసుకున్న ఆస్తుల వివరాలు వెల్లడి ప్రాంతంలో, అలాంటివి విని అభయం కలిగి కాపాడడం మాత్రం జరిగింది. శివబాలకృష్ణ అదుపులోకి వచ్చారు...